

# 内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2024年7月31日  
农历甲辰年六月廿六

星期三

今日四版

中共内丘县委主办  
总第618期



## 研究部署我省防汛抗洪救灾和经济运行工作 传达学习中共中央政治局常务委员会会议精神

省委常委会召开扩大会议

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯 7月26日，省委常委会召开扩大会议，传达学习中共中央政治局常务委员会会议精神，研究部署我省防汛抗洪救灾和经济运行工作。省委书记倪岳峰主持并讲话。会议指出，习近平总书记

主持召开中共中央政治局常务委员会会议，对防汛抗洪救灾工作作出重要部署，为我们做好工作提供了根本遵循。当前我省正值“七下八上”防汛关键期，防汛形势严峻复杂。各地各部门要坚持人民至上、生命至上，强化底线思维、极限思维，以“时时放心不下”的责任感做好防汛抗洪救灾各项工作，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全面进入应急状态，强化预警和应急响应联动，落实临灾预警“叫应”机制，科学调度防洪工程。要始终把保障人民生命安全放在第一位，严格落实防汛避险人员转移条例，提前果断转移危险区群众，格外关注老幼病残孕等特殊群体，做好安置点管理和服务工作。要强化薄弱堤段、险工险段、病险水库巡查排险，突出公路铁路、南水北调、油气管道等重要基础设施防护，落实落细地下空间、城市低洼地、桥涵隧道等重点部位防洪排涝措施，坚决避免堤防决口、水库垮坝，有效防止城市内涝。要提前预置抢险力量，一旦出现险情灾情，科学高效抢险救援，严防发生次生灾害。要压紧压实各方责任，严格执行值班值守和请示报告制度，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，齐心协力打赢防汛抗洪救灾这场硬仗。

会议强调，今年上半年，经过全省上下共同努力，我省经济运行总体平稳，经济社会发展取得新进展新成绩。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，扎实推动高质量发展，不断巩固和增强经济回升向好态势，坚定不移实现全年经济社会发展目标。要在扩大有效需求上下功夫，进一步挖掘消费潜力，狠抓重点项目建设，切实提升招商引资实效。要在产业转型升级上下功夫，围绕各市主导产业和县域特色产业，分类施策、精准施策，做大一产、提升二产、壮大三产，加快建设现代化产业体系。要在进一步全面深化改革上下功夫，深入推进创新驱动发展，继续加强财税金融工作，不断加大支持民营经济发展的力度，持续释放经济发展动力活力。要在统筹发展和安全上下功夫，深化安全生产风险隐患排查整治，着力保障和改善民生。要在转变工作作风上下功夫，充分发挥领导干部带头作用，持续提振干事创业精气神，狠抓各项任务末端落实。

会议还研究了其他事项。

## 杨猛在西部山区检查防汛避险工作并主持召开乡镇党委书记片会时强调 提前果断转移危险区域群众 切实保障人民群众生命安全

我看邢讯 7月26日晚，市委书记杨猛到临城县、内丘县、信都区、沙河市检查山区防汛避险工作情况，分别主持召开山区乡镇党委书记片会，强调要深入贯彻7月25日中共中央政治局常务委员会会议精神，认真落实7月26日省委常委会（扩大）会议要求部署，全面进入应急状态，提前果断转移危险区域群众，切实保障人民群众生命财产安全。市领导冯亚强、郑传记参加并讲了意见。

西部山区地势复杂，极易发生洪涝地质灾害，一直是市防汛避险工作重点区域。杨猛先后来到临城县郝庄镇、内丘县南寨乡、信都区西黄村镇、沙河市刘石岗镇，实地查看值班值守和应急准备等情况。他指出，基层乡村组织作为末端落实的主体，务必要树牢底线思维，压紧压实责任，做实做细各项防范

工作，坚决守牢安全度汛的第一道防线。

杨猛先后在临城县、内丘县、信都区、沙河市主持召开山区乡镇党委书记片会，听取4个山区县（市、区）和28个乡镇防汛避险工作情况汇报，共同细化山区防汛避险具体举措。他指出，据气象部门预测，受台风“格美”影响，我市将迎来新一轮强降雨天气，给防汛减灾工作带来巨大考验。山区县（市、区）各级党组织要始终把群众生命安全放在第一位，狠抓各项措施末端落实，坚决守住底线。要抓实抓细避险转移工作，充分调动、迅速组织，以超常力度、超常举措提前转移安置到位，坚决做到危险区域不漏一户、不落一人。要扎实做好避险安置点生活服务保障和人员安全管理工作，决不能出现风险解除前转移人员擅自回流等情况。

要加大巡查排查力度，紧盯河道施工、漫水路（桥）、桥涵、坑塘等环节，以及旅游景区、农家乐、施工工地、涉水涉险场所等领域反复摸排，确保不留盲区、不留死角。要及时启动应急响应，建立直达基层的预警“叫应”机制，构建上下贯通、高效灵敏、一插到底的反应体系，加密信息发布提醒，用好大喇叭、微信群等手段，引导群众自觉提前做好防汛避险。要切实做好应急值守，严格落实24小时值班和领导带班等制度，特别是加强夜间紧急情况应对处置，对擅离职守、落实不力的，依规依纪严肃追究问责。

临城县、内丘县、信都区、沙河市党政主要负责同志，各山区县（镇）党委书记，市直有关部门主要负责同志参加。

来源：我看邢客户端

## 我县召开防范应对近期强降雨视频调度会议

本报讯（郝凯）7月24日，在收听收看全省防范应对近期强降雨视频调度会议后，我县随即召开会议，贯彻落实全省会议精神，分析研判当前我县防汛形势，全面部署本轮强降雨天气应对防范工作。县委书记管志民主持会议并讲话。县长崔子安，县委常委、常务副县长董亮分别讲了意见。

会议指出，当前正值“七下八上”防汛关键期，未来几天我县将迎来较强降雨天气，气象灾害风险较高。各级各部门要切实提高政治站位，充分认清当前防汛形势的严峻性复杂性，深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指

示批示精神，按照省委、省政府和市委、市政府部署要求，坚持人民至上、生命至上，立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，科学指挥、精准调度，全力做好近期强降雨防范应对工作，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调，要全面压实防汛救灾主体责任，有力有效做好重点领域防范应对工作。各乡镇要把转移涉险群众作为重中之重，全面排查村内危旧房屋和孤寡老弱病残等特殊人群，对需要转移的必须提前安全转移到位。县直各相关部门要按照职责，贯彻落实工作措施，强化雨情监测预警预报，加强水利工程、

道路交通排险巡查检查，切实做好地质灾害、城市内涝等防范应对工作。要做好应急力量和物资准备，全面提升应急救援能力，确保一旦发生险情，能够及时组织力量科学抢险救灾。

会议要求，要强化组织保障，严明工作纪律，进一步提升工作执行力。县防指要组织专家进行会商研判，加强统筹协调指挥，确保信息通畅、运行高效。县级领导干部以及指挥部各成员单位、各乡镇主要负责同志要认真履职尽责，靠前指挥、一线作战，层层拧紧责任链条、形成工作合力，坚决打赢防汛救灾这场硬仗。

## 依托中药材资源、自然风光、中医药文化等康养资源优势 内丘县加快发展健康睡眠产业

日前，在位于内丘县的健康睡眠产业项目日有承邢枣仁道地药材产地仓项目多栋建筑主体已完工，预计9月份投产。项目将打造酸枣仁产业化联合体，并延伸中药饮片与药食同源系列产品的研发与销售体系。项目负责人刘松告诉记者，当初选择在县内投资落地，正是看中内丘县全国最大酸枣仁加工基地这一中药材资源优势。

日有承邢枣仁道地药材产地仓项目是内丘县围绕健康睡眠产业精准招引的重点项目之一。近年来，凭借自己独特的中药材资源、自然风

光、中医药文化等康养资源优势，该县发展了一批中医药深加工项目，打造了一批以“助眠”为主题的主题酒店和民宿，健康睡眠产业日益壮大。

据介绍，道地药材酸枣仁是治疗失眠的特效中药材，该县酸枣种植面积达7.5万亩。内丘县联合科研院所，新建和改造提升了一批酸枣种植基地。目前，新增的2.5万亩酸枣种植基地已经完成土地平整和人工青稞定植，今年，全县规范化种植面积达到10万亩。

内丘县从事酸枣加工的经营主

体1000余家，培育了润玉食品、扁鹊制药等多家加工能力在500吨以上的企业，开发酸枣助眠相关产品、保健品等103种。围绕酸枣仁加工、酸枣衍生品研发、生产，该县将引进助眠药物、高端中药保健品项目，在内丘县工业园区招引助眠药物中试基地，推进产业链集群式发展。

内丘县正积极对接助眠床品、理疗器械等产业类企业，开展精准招商、产品展示等活动，加快健康睡眠产品制造业发展，同时继续招引助眠酒店（下转第二版）

防汛救灾 人人有责